



## **В Курске возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника милиции, подозреваемого в наезде на автомобиле на пешехода, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью женщины**

Следственным отделом по Сеймскому административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего водителя автохозяйства при УВД по Курской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что вечером 5 июня 2010 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, при движении на служебном автомобиле по улице Комарова города Курска допустил наезд на переходившую проезжую часть 86-летнюю женщину, причинив ей тяжкий вред здоровью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

16 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/751677>